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Има све десетке. Никада није пао нити један испит. Примљен је на мастер студије из
менаџмента на Кембриџу, добио је стипендију Харвард клуба Србије и по завршетку
студија планира да унапреди средњошколско образовање у Србији.  

Реч је о Душану Савићу из Зворника, студенту ИВ године Економског факултета у
Београду. Затекли смо га на факултету у библиотеци, где спрема последње испите које
мора да положи у јуну, да би од јесени наставио мастер студије на Кембриџу, једном од
водећих академских

      

центара у свету. 

По завршетку Кембриџа, Душан планира да се врати у Србију да постане професор, да
се бави академским радом и да покуша да промени средњошколско образовање у
земљи.

“Средњошколци, било у средњим стручним школама, било у гимназијама, не поседују ни
минимум економских и правних знања која су им неопходна како би функционисали на
тржишту. Чак иако пожеле да буду предузетници, не знају да отворе фирму, која
документа су им за то потребна, да ли постоје подстицаји, колики су порези…“, указује
Душан.

С обзиром да је завршио гимназију, истиче да је стање у гимназијама још лошије и да
ученици завршавају школу без основне финансијске писмености.

Душан сматра да то мора да се промени и планира да своју каријеру гради у том правцу.

Он је и на Економском факултету у Београду познат као неко ко мења ствари. 

Као студент треће године се пријавио на такмичење КПМГ у решавању пословних
проблема, а био је у победничкој екипи која је на светском такмичењу у Дубаију освојила
друго место.

После тог искуства, Душан је уз подршку декана и продекана Економског факултета
покренуо формирање Цасе студy тима. За само годину дана тим је нарастао на 50
студената, а екипе су биле у топ 3 на 25 домаћих и међународних такмичења.
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“Предности студената Економског факултета у Београду у односу на студенте осталих
сродних факултета су теоријска знања, квантитативне вештине и финансијске
пројекције. Факултет је модернизовао наставни програм, има све више светских
уџбеника који се користе на најпрестижнијим универзитетима, организују се бројна
предавања које држе топ менаџери из привреде. Кроз Цасе студy тим развијамо
презентационе вештине, цасе стадy методологију, генералну стратегију”, наводи Душан.

Знање је поткрепљивао и у неколико великих компанија у Србији у којима је био на
вишемесечним праксама, које организује Економски факултет.

“Факултет је унапредио сарадњу са привредом. Склапањем споразума са око 220
компанија, обезбеђује студентима завршних година праксе у свим областима, које
касније отварају врата за запослење”, каже Душан.

Знање стечено на Економском факултету квалификује дипломце за рад у банкарству,
осигурању, ревизији, финансијама, трговини, брокерским кућама, предузећима за
производњу софтвера, државним институцијама, маркетиншким и агенцијама за
истраживање тржишта, туризму и хотелијерству, управљању људским ресурсима... 

Подаци са Економског факултета у Београду показују да се више од 2/3 дипломаца тог
факултета запосли у првих шест месеци по завршетку студија, а информације које стижу
из компанија сведоче да им са овог факултета долази најбољи кадар.

Економски факултет у Београду ће од ове школске године, на основу споразума са
Универзитетом у Лондону – Лондонском школом економије, почети реализацију
престижног међународног програма основних студија на енглеском језику. Програм ће
студентима обезбеђивати две дипломе, једну Универзитета у Лондону (факултет
носилац Лондонска школа економије-ЛСЕ) и другу Универзитета у Београду (Економског
факултета).

Програм основних студија на Економском факултету се реализује кроз трогодишње и
четворогодишње студије. Трогодишње студије на Економском факултету, које обезбеђују
диплому економисте, веома су тражене, јер је после њих могуће наставити
четворогодишње студије на Економском факултету или мастер студије у двогодишњем
трајању на било ком универзитету у свету.
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